Sig Sauer ProForce P320 XCarry Airsoft

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Sig Sauer ProForce P320 XCarry Airsoftpistole GBB 6 mm Schwarz optic readyAirsoftpistole optic ready mit starkem Blow BackDie P320 XCarry ist auch als Airsoft-Replika unter Sig-Standards entwickelt worden. Präzision, Genauigkeit und Zuverlässigkeit, sind die Maßgabe. Diese Version der ProForce P320 XCarry kommt im Kaliber 6 mm mit einem 21-schüssigen Magazin. Die Airsoftpistole besteht mehrheitlich aus Kunststoff, wobei der Pistolenschlitten aus Aluminium besteht. Kombiniert mit dem starken Blow Back Effekt der Softairwaffe bietet der Nachbau ein realistisches Schießerlebnis. Sie ist unter anderem ausgestattet mit einem einstellbaren Hop-Up einer 3-Punkt-Visierung sowie einer beidseitigen Sicherung. Alle Bedienelemente sind gut erreichbar. Trotz der augenscheinlich einfach strukturierten Griffschalen bietet das Nylon-Polymer-Griffmodul guten Halt. Insgesamt ein sehr schöner Nachbau, der sich einfach zerlegen lässt. Bei Bedarf kann sogar ein Minireflexvisier befestigt werden, da die Airsoftpistole sogar ab Werk optic ready ist. Nice to know ist auch der Fakt, dass die ProForce P320 XCarry auch kompatibel mit den Standardmagazinen der P320-M17 und P320-M18 sind. Technische Daten der Sig Sauer ProForce P320 XCarry Airsoftpistole:-Hersteller: Sig Sauer by GSG- Modell: ProForce P320 XCarry- Typ: Airsoftpistole-System: Airsoftgas GBB- Farbe: Schwarz- Kaliber: 6 mm BB- Magazinkapazität: 21 Schuss- Länge: 187 mm- Gewicht: 700 g- Energie: ca. 0,95 Joule- Abzug: Flat Trigger der X-Serie- Hop-Up; einstellbar- Schlitten; Aluminium- Griffschalen; Kunststoff-Sicherung: Beidseitig- Visierung: 3-Punkt-VisierungLieferumfang- 1x Sig Sauer ProForce P320 XCarry 6 mm BB

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: German Sport Guns GmbH, Auf der Geeren 23, 59469 Ense, GERMANY, E-Mail: info@germansportguns.de





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de